C:# Balanceando ecuaciones Nombre:

Determinar el nimero que equilibra correctamente cada ecuacion.

) -3=46+32 2 +37+25=120-44
3y  -10=71-49 9 9+30=25%+

5  +11=17+19 6) 55-12=  -21

7 10+65=22+  +43 8 52-  =76-46

9 2+  =92-24 10  +40=34+10

1) 25+3+19=_ -36 12) 2+11=12+44+
13 14+ +24=113-29 14) 13+2+26=19+

Respuestas

10.

11

12.

13.

14.

1 1-10 | 93| 86

64|57 |50[43[36]29]

11-14(21] 14
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Balanceando ecuaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Determinar el nimero que equilibra correctamente cada ecuacion. Respuestas
1) 81 -3=46+ 32 2) 14 +37+25=120-44 81
1.
2. 14
3 32
3) 32 -10=71-49 4 9+30=25+ 14
4. 14
5, 25
6. 64
5) 25 +11=17+19 6) 55-12= -21
7 10
8 22
9. 46
7) 10+65=22+ 10 + 43 8) 52- 22 =76-46
10. 4
11, 83
9 2+ 46 =92-24 100 4 +40=34+10 2 17
13, 46
14, 22
11) 25+3+19= 83 - 36 12) 62+11=12+44+ 17
13) 14+ 46 +24=113-29 14) 13+2+26=19+ 22
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Balanceando ecuaciones Nombre:
Determinar el nimero que equilibra correctamente cada ecuacion. Respuestas
46 32 81 10 17 83 22
22 25 14 64 14 4 46 1
1) -3=46+ 32 2) +37+25=120-44

3) -10=71-49 49 9+30=25+
5.
6.
5) +11=17+19 6) 55-12= -21 !
8.
9,
) 10+65=22+ +43 8 52- =76 - 46 10.
11.
12.
9 22+ =02-24 10) +40=34+10
13.
14.
11) 25+3+19= -36 12) 62+ 11=12+44+
13) 14+ +24=113-29 14) 13+2+26=19+
" M odificad 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[M atema’ucas] WWW.Com?nAnICg:(?regheets& 1 11-14121]14| 7| O




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas
	Hoja de ejercicio modificada

